
Program vlatic dr SiofatiiitoviCa 
V četrtek, 4. julija, se je vlada g. dr. 

StojadinoviČa predstavila narodni 
skupščini in senatu. Povsod je bila 
sprejeta z burnim odobravanjem po
slancev in senatorjev. V deklaraciji, ki 
jo je v obeh zbornicah prečital mini
strski predsednik dr. Stojadinovič, so 
obrazložene smernice vladinega delo
vanja. 

Zunanja politika in varnost države. 
Zunanjo politiko kraljevine Jugosla

vije, tako poudarja vladina deklaraci
ja, so že prej opredelile mirovne pogod
be in prijateljstva; opredeljena je zla
sti z obstojem Male antante in Balkan
ske zveze ter s tradicionalnimi zveza
mi globokega prijateljstva do Franci
je. Opredeljena je naposled z našim ze
mljepisnim položajem in z narodno 
zgodovino. Temelj te politike je prav 
tako čvrst in globok, kakor je v skladu 
z življenjskimi interesi kraljevine Ju
goslavije, tako da ga smemo smatrati 
za nespremenljivo smernico za svoje 
bodoče delo. Kraljevska vlada bo osta
la zvesta dosedanjemu pravcu naše zu
nanje politike in si bo prizadevala, da 
obstoječa prijateljstva ohrani in okre
pi, obenem bo pa z zadovoljstvom sode
lovala tudi z vsemi drugimi državami, 
katerih osnovni ideal bo isti, ki je tudi 
nam najdražji, to je ideal utrditve in 
organiziranja evropskega miru. Iskre
no in globoko vdana idealu miru med 
narodi, pa kralje ska vlada vendarle 
ne more zapirati oči pred dejstvom no
vega tekmovanja v oboroževanju. Ker 
sami v tem vprašanju ne moremo ni
česar storiti, bomo podpirali vsa priza
devanja za omejitev in skrčitev oboro
ževanja. Toda vse dotlej, dokler se v tej 
smeri ne dosežejo pozitivni in trajni re
zultati, ne smemo zanemariti kar naj
resnejše skrbi za svojo oboroženo silo. 
Za obrambo domovine ni prevelika ni
kaka žrtev. Vojska in mornarica sta 
bili že od nekdaj naša moč in ponos. 
Taki morata biti tudi danes in v bo
doče. 

Notranja pomiritev in poživitev gospo
darstva. 

Osnovna smer notranje politike nam 
je dana z osnovnim državnim zako
nom, z ustavo od leta 1931. Kraljevska 
vlada je zvesta vsem načelom te usta
ve in posebej poudarja načelo držav
nega in narodnega edinstva. 

Odločni bomo ne samo pri naglaša
oju, temveč tudi pri dejanskem izvaja

nju zakonitosti ter pri popolnem izva
janju in spoštovanju načel enakoprav
nosti vseh državljanov. Trudili se bo
mo, da pri svojem nadaljnem delu pri
lagodimo posamezne zakone, zlasti ti
ste, ki so političnega značaja, težnjam 
in željam naroda. To velja zlasti za ši
roke narodne samouprave, za volilni 
zakon, za tiskovni zakon in za zakon o 
zborovanjih in društvih. Kraljevska 
vlada želi na ta način omogočiti res
nično udeležbo najširšim slojem prebi
valstva pri državni, banovinski in ob
činski upravi. 

V gospodarski in finančni politiki so 
bo zadnje mesece na novo začeta smer 
nadaljevala, zlasti v skrbi za kmeta, za 
ravnotežje v državnem proračunu, za 
ohranitev vrednosti nacionalne valute, 
za davčne olajšave za vse sloje naroda 
in za obnovo celotnega gospodarskega 
delovanja v državi. 

Nov, svež tok življenja. 
Razen teh gospodarskofinančnih 

problemov, ki se ji zde najvažnejši in 
katerih ureditev naglasa na enem iz
med prvih mest, bo kraljevska vlada 

posvetila svojo pozornost tudi vsem 
drugim vprašanjem s področja social
nega, duhovnega in prosvetnega življe
nja naroda. Želja kraljevske vlade je, 
da se na vseh straneh in v vseh smereh 
občuti nov, zdrav in svež tok življen
ske sile države in naroda. Volilo, ki ga 
je zapustil pokojni viteški kralj Alek
sander I. Zedinitelj, da čuvamo Jugo
slavijo, je veliko volilo, toda prepušče
no ni v varstvo kaki osebi ali vladi in 
tudi ne posamezni politični skupini. 
To volilo je izročeno vsemu jugoslovan
skemu narodu. Vsi in vsakdo od na3 
posamič in skupaj — vsi imamo sve
to dolžnost, da to volilo varujemo ter 
hranimo. 

Kraljevska vlada, ki ji jo v čast, da 
se danes predstavi narodnemu pred
stavništvu, misli, da bo to sveto volilo 
najbolje obvarovano, če bo stremela pO 
pomiritvi in odi ranjevanju političnih' 
zaostritev z zbiranjem in združevanjem 
vseh konstruktivnih narodnih sil, s 
širjenjem temeljev, ki na njih sloni av
toriteta države. 

Tako kraljevska vlada upa, da bode 
najbolje upravičila visoko zaupanje 
kraljevskega namestništva in da bode 
hkrati našla tudi pri narodnem pred
stavništvu potrebno podporo. 


